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     COMMUNE DE VOLESVRES 
              CONSEIL MUNICIPAL 

 
Compte-rendu 

Séance du VENDREDI 12 FÉVRIER 2021 
 
 
Le Conseil Municipal de Volesvres s’est réuni le 12 février deux mille vingt-et-un à vingt heures, sous la 
présidence de Monsieur Richard PERRIER, Maire, en vertu d’une convocation en date du 5 février deux 
mille vingt-et-un. 
 
Présents :  Mmes Martine COUEGNAS, Sandra CHAPEY, Marie-Claire THÉRÉAU, Marie-Laure PETIT, 

Sandrine COMTE-LATHUILIERE et Gaëlle GORDAT.  

Mrs Richard PERRIER, Jean-Noël DUCRET, Bruno DURAND, Gilles MICHEL, David PIERRE, Jean-Baptiste 

ROUX, Julien NARBOUX et Guillaume ALLOIN. 

Absents excusés :  M. Alain DEROCHE 

 

Secrétaire de séance : Martine COUÉGNAS 
 
       

COMPTE-RENDU DE LA SÉANCE DU 17 DÉCEMBRE 2020 

 
 
Le Conseil Municipal APPROUVE le Compte-Rendu de la Réunion du 17 décembre 2020  
 
 

RECRUTEMENT D’AGENTS TECHNIQUES 

 
Monsieur le Maire fait la présentation de la mise en œuvre de deux recrutements, avec mise en 
ligne des offres sur le site du centre de gestion ouvertes jusqu’au 6 février 2021. 
 
 

CONVENTION MISE A DISPOSITION AGENT A CHAMPLECY 

 
Un projet de mise à disposition d’un agent avec la commune de Champlecy est en cours 

d’élaboration avec une convention pour 16 heures / semaine. 

Après la phase de réception et la recevabilité des candidatures, la constitution du jury de 

recrutement sera composée de 6 membres : 

- 3 Champlecy  Maire et 2 Adjoints 
- 3 Volesvres  Maire et 2 Adjoints 
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Après examen des candidatures recevables et aux regards des critères de sélection, 5 candidats 

ont été retenus pour un entretien. 

DELIBERATION MEDECINE DU TRAVAIL 

 
Monsieur le Maire demande au Conseil Municipal de délibérer sur la gestion des fiches de paie et de la 

médecine du travail par le Centre de Gestion. 

Le Conseil Municipal approuve à l’unanimité. 

 

MNT – CNAS - RIFSEEP 

 
Monsieur le Maire propose aux élus la participation à hauteur de 5 euros sur la complémentaire et la 

prévoyance pour les agents et pour l’adhésion au CNAS (Comité National d’Action Sociale). 

Monsieur le Maire propose l’application du RIFSEEP (Régime Indemnitaire des Fonctionnaires de 

l’Etat), du CIA (Complément Indemnité Annuel) et du IFSE (Indemnité de Fonctions, de Sujétions et 

d’Expertise). 

 

ANNUALISATION DU TEMPS DE TRAVAIL 

 
Monsieur le Maire informe le conseil sur l’annualisation du temps de travail des agents : 

- 31 heures du 1er octobre au 31 mars 
- 39 heures du 1er avril au 30 septembre 

 

La délibération définitive aura lieu après le retour du Comité Technique du Centre de Gestion. 

 

RÉINTÉGRATION DE MARIE-CHRISTINE VERNUSSE 

 
Monsieur le Maire demande au Conseil Municipal de délibérer sur la réintégration de Marie-Christine 
VERNUSSE et d’ouvrir un poste d’Adjoint Technique Principal de 2ème Classe dans le tableau des effectifs 
de la Commune. 
 
Après délibération le Conseil accepte à l’unanimité des membres présents. 
 

TDF 

 
Le Conseil valide la proposition de TDF et demande au Maire de faire le nécessaire après avoir 
consulté la Mairie de Saint-Vincent-Bragny. 
 

COMMISSION CIMETIÈRE 

 
Après la visite de la commission cimetière, la reprise du dossier est en cours pour la finalisation 
du travail engagé par l’équipe municipale précédente. 
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BULLETIN DISTRIBUTION 

 
Après un tour de table, la satisfaction l’emporte. La nouvelle partie pour les enfants est à 
reconduire. 
 

REMERCIEMENTS DES ENFANTS 

 
Merci de leurs participations ainsi qu’à tous les volobrigais(es) qui se sont impliqués. 
 
 

QUESTIONS DIVERSES 

 
Remerciements aux personnes qui ont contribué à l’aménagement et aux décorations de Noël, 
ainsi qu’au rangement. 
 
Évocation des projets, chacun peut apporter des idées. 
 

- Cage de foot 

- Une journée de nettoyage va être organisée pour sensibiliser les petits et les 

grands. Cette journée est fixée au 24 avril 2021. 

- La question du stationnement des camions à Bornat et aux Cadolles est 

soulevé. Un courrier sera envoyé aux services concernés notamment DDE et 

Département. 

- Aménagement du restaurant à l’étage 

- Centre bourg, face Mairie : aménagement à revoir 

- WC public : destruction et installation. 

- Camping 

- Sainfoin Phase 2 

 
 
 
 

 

Monsieur le Maire lève la séance à 22 h 00 heures. 
 
                                              Le Maire,  
                                              Richard PERRIER 
 
 
 
 
 
 
 


